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                Conholdate PDF Conversion е приложение за преобразуване между различни платформи и браузъри, което ви позволява да конвертирате PDF във всеки модерен браузър (Chrome, Safari, Firefox, Opera, Tor и т.н.) и на всяка ОС (Windows, Unix и MacОС) въпреки спецификациите на вашия компютър. Конвертираният PDF ще запази оригиналната структура, съдържание и стилове на документа. PDF Приложението Convertor е изградено върху висококачествена машина за преобразуване на документи, която осигурява изключителни резултати и производителност при преобразуване, нашата цел е да предложим сигурно и най-добро изживяване при преобразуване на нашите потребители. Приложението Conholdate.Conversion предлага функция за OCR, която ви позволява да анализирате файлове с изображения и да експортирате данни в Excel документи, например да конвертирате PNG в Excel.
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            	Щракнете в областта за пускане или плъзнете и пуснете вашия файл.
	Изчакайте, докато файлът PDF бъде качен.
	Изберете изходен формат от падащото меню.
	Щракнете върху бутона Конвертиране, за да започнете PDF преобразуване.
	Изтеглете или споделете получения файл.


        

        
    




    ЧЗВ

    
        
        
            Q: Как да конвертирам файл PDF?

            A: Качете файла си чрез плъзгане и пускане в зоната за качване с надпис „Щракнете или пуснете вашите файлове тук“ или щракнете върху него, за да изберете файл с помощта на File Explorer. След това изберете целевия формат, в който искате да конвертирате вашия файл, и щракнете върху бутона Конвертиране.

        

        
        
            Q: Мога ли да извличам таблици от изображения (PNG) и да ги експортирам във файлове Excel?

            A: Да, можеш. Преобразуването на Conholdate изображение в Excel ще анализира файловете с изображения с помощта на функцията OCR и ще извлече текст и данни от таблици. Извлечените данни могат да се записват в различни формати, като Excel, OpenOffice и други.

        

        
        
            Q: Колко файла могат да бъдат конвертирани наведнъж?

            A: Можете да конвертирате 1 файл наведнъж.

        

        
        
            Q: Какъв е максималният разрешен размер на файла?

            A: Максимално допустимият размер на файла за качване и конвертиране е 20 Mb.

        

        
        
            Q: Какви са начините да получа резултатите от преобразуването си?

            A: В края на процеса на конвертиране ще получите връзка за изтегляне. Можете да изтеглите резултатите веднага или да изпратите връзката на вашия имейл.

        

        
        
            Q: Как многостраничният документ се преобразува в изображение?

            A: Всяка страница от такъв документ ще бъде запазена като отделно изображение. След приключване на процеса на конвертиране ще получите пакет от такива изображения.
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